



KLASA: 500-01/18-01/01  
UR. BROJ: 338-01-12-18-218  
Zagreb, 26. studenoga 2018.

UGOVORNIM PARTNERIMA PRIMARNE  
ZDRAVSTVENE ZAŠTITE:  
OPĆE / OBITELJSKE MEDICINE,  
ZDRAVSTVENE ZAŠTITE PREDŠKOLSKE DJECE  
I ZDRAVSTVENE ZAŠTITE ŽENA  
-SVIMA -

**PREDMET:** Propisivanje uređaja za neograničeno skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini uz dodatnu mogućnost mjerenja glukoze i ketona u krvi i senzora za mjerenje glukoze u međustaničnoj tekućini **FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System**

- uputa za postupanje, daje se -

Poštovane/i,

kako bi se dodatno pojasnio i ujednačio način ostvarivanja prava na uređaj za neograničeno skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini uz dodatnu mogućnost mjerenja glukoze i ketona u krvi i senzor za mjerenje glukoze u međustaničnoj tekućini FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System dajemo Vam sljedeću uputu.

Od 16. kolovoza 2018. godine u Pravilniku o ortopedskim i drugim pomagalima, odnosno na Popisu pomagala Zavoda nalaze se uređaj za neograničeno skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini uz dodatnu mogućnost mjerenja glukoze i ketona u krvi i senzor za mjerenje glukoze u međustaničnoj tekućini FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System (u daljnjem tekstu: predmetno pomagalo) i time su dostupni osiguranim osobama Zavoda koje ispunjavaju indikaciju broj 306 i druge uvjete iz Popisa pomagala, na teret sredstava obveznog zdravstvenog osiguranja.

1. ISO 9999 šifra 032424080801, 13 znamenkasta šifra 0324240808001 pomagalo **uređaj** za neograničeno skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini uz dodatnu mogućnost mjerenja glukoze i ketona u krvi „FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System-Reader“:

-propisuje se svakih 5 godina, tzv. „Startni set“ koji se sastoji od: uređaja za neograničeno skeniranje, jednog senzora, punjača baterije i kvartalnog seta.

2. ISO 9999 šifra 032424080901, 13 znamenkasta šifra 0324240809001 pomagalo **senzor** za mjerenje glukoze u međustaničnoj tekućini „FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System-Senzor“:

-propisuje se svaka 3 mjeseca, tzv. „Kvartalni set“ koji se sastoji od: do sedam senzora, 50 trakica i 50 lanceta za odrasle osobe ili 150 trakica i 150 lanceta za djecu.

Molimo da obratite posebnu pozornost na propisivanje senzora, jer se automatizmom, kvartalno, ne propisuje svaki puta maksimalna količina od sedam senzora, što će dovesti do povećanja količine na godišnjoj razini, odnosno kao i kod drugih pomagala sa ovim načinom propisivanja moguće je propisivati kvartalne setove sa manjim brojem senzora (do pune godišnje količine koja ne smije prelaziti količinu od 26 komada senzora).

Ističemo da se u godini propisivanja uređaja, jedan senzor nalazi već uključen u startni, početni set te isti treba uzeti u obzir prilikom računanja ukupne dozvoljene količine od 26 senzora godišnje.

Također napominjemo da osigurana osoba koja je ostvarila pravo na predmetno pomagalo, ne ostvaruje pravo na dodatne dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem i lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi, jer su iste u potrebnoj količini sadržane u kvartalnom setu.

Isto tako, predmetno pomagalo može se početi propisivati, ukoliko je u skladu sa odredbama Pravilnika, tek po isteku tromjesečnog roka uporabe prethodno propisanih dijagnostičkih trakica za mjerenje glukoze u krvi uređajem i lanceta za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi.

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje je na vrijeme, višekratno izradio i dostavio odgovarajuće naputke o načinu ostvarivanja prava na pomagala, o dozvoljenom propisivanju predmetnih pomagala kao i ostalih pomagala kod šećerne bolesti koja su na Popisu pomagala te još jednom molimo da prilikom propisivanja predmetnih pomagala vodite posebnu pažnju na propisane i utvrđene Pravilnikom količine pomagala, medicinsku indikaciju, rokove uporabe kao i ostale parametre ostvarivanja prava na predmetna pomagala.

S poštovanjem,

Ravnatelj  
Lucijan Vukelić, dr.med.spec.

